

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number: 33AACTG4442Q1ZF

1.	Legal Name		GANGA SPINE INJURY FOUNDATION				
2.	Trade Name, if any	GANGA SPINE INJURY FOUNDATION					
3.	Constitution of Business		Society/ Club/ Trust/ AOP				
4.	Address of Principal Place o Business	f	, NO.187, , METTUPALAYAM ROAD, KAVUNDAMPALAYAM, Tamil Nadu, 641030				
5.	Date of Liability		01/07/2017				
6.	Period of Validity		From	01/07/2017	То	NA	
7.	Type of Registration		Regular P				
8.	Particulars of Approving Au	thority					
Signat	ure						
Name							
Designation							
Jurisdi	ictional Office						
9. Date of issue of Certificate 02/08/20)18					
Note:	The registration certificate is re	auired to	be prominen	tly displayed at al	l places of bu	siness in the State.	

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the deemed approval of application on 01/07/2017.



GSTIN 33AACTG4442Q1ZF

Legal Name GANGA SPINE INJURY FOUNDATION

Trade Name, if any GANGA SPINE INJURY FOUNDATION

0

Details of Additional Places of Business

Total Number of Additional Places of Business in the State



GSTIN 33AACTG4442Q1ZF

Legal Name GANGA SPINE INJURY FOUNDATION

Trade Name, if any GANGA SPINE INJURY FOUNDATION

Details of Members of Managing Committee

1 Name Designation/Status TRST

Resident of State 2

Name

Resident of State

3 Name Designation/Status TRST

Resident of State 4

Name

Resident of State

5 Name Designation/Status TRST